
保護者様

          令和3年度　保護者アンケート結果
5％以上up 5％以上down

（１）学校運営に関すること

①学校は、子どもたちの安全確保に努めている。

よく　あてはまる だいたい　あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R3年度 35.8% 62.3% 1.2% 0.6%

R2年度 40.9% 54.6% 4.2% 0.0%

差 -5.1% 7.7% -3.0% 0.6%

②学校は仲良く楽しい学校づくりに努めている。

よく　あてはまる だいたい　あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R3年度 37.0% 59.9% 3.1% 0.0%

R2年度 38.8% 58.2% 2.7% 0.0%

差 -1.8% 1.7% 0.4% 0.0%

③学校は、行事や参観等、参加しやすいように努めている。

よく　あてはまる だいたい　あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R3年度 25.9% 63.0% 9.3% 1.9%

R2年度 32.3% 57.3% 9.6% 0.1%

差 -6.4% 5.7% -0.3% 1.8%

④学校は、家庭との連絡帳・電話で連絡をとり、連携に努めている。

よく　あてはまる だいたい　あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R3年度 46.9% 49.4% 3.7% 0.0%

R2年度 46.8% 46.8% 6.0% 0.0%

差 0.1% 2.6% -2.3% 0.0%

⑤学校は、校舎内外の美化（花壇・掲示物・清掃活動）に努めてる。

よく　あてはまる だいたい　あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R3年度 50.6% 46.3% 3.7% 0.0%

R2年度 46.7% 52.5% 0.1% 0.0%

差 3.9% -6.2% 3.6% 0.0%

 　2月にお願いしました保護者アンケートへのご協力をありがとうございました。297枚（全家庭数314　回収率
94.6％）のアンケートを回収することができました。本年度は様々な行事や参観等が中止となり、学校の様子をご覧
頂く機会が少なかったこともあり、答えにくい質問が多かったと思います。そのような中でも、本校の取り組につい
ての多くのご意見を頂けたことを大変嬉しく思っております。良いと認めて頂いた点はさらに向上するように、改善
すべき点は真摯に受け止めこれからの学校教育活動の課題として生かしていきたいと思います。お忙しい中、本当に
ありがとうございました。
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（２）教育活動に関すること

①子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。

よく　あてはまる だいたい　あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R3年度 50.8% 42.6% 4.9% 1.9%

R2年度 42.7% 45.0% 10.7% 1.1%

差 8.1% -2.4% -5.8% 0.8%

②子どもは、授業がわかりやすいと言っている。

よく　あてはまる だいたい　あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R3年度 32.1% 59.3% 8.6% 0.0%

R2年度 29.9% 54.6% 13.1% 2.0%

差 2.2% 4.7% -4.5% -2.0%

③子どもは、友だちがいると言っている。

よく　あてはまる だいたい　あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R3年度 65.4% 30.9% 3.7% 0.0%

R2年度 64.0% 31.8% 3.4% 0.1%

差 1.4% -0.9% 0.3% -0.1%

④学校は、子どもの言動に対して、適切な指導を行っている。

よく　あてはまる だいたい　あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R3年度 32.1% 63.0% 4.3% 0.6%

R2年度 38.1% 52.7% 8.1% 0.1%

差 -6.0% 10.3% -3.8% 0.5%

⑤学校は、命や人権を大切にする指導を行っている。

よく　あてはまる だいたい　あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R3年度 37.7% 58.0% 3.1% 1.2%

R2年度 36.7% 58.1% 4.8% 0.0%

差 1.0% -0.1% -1.7% 1.2%

（３）家庭に関すること

①家庭で、早寝、早起きを習慣化し、睡眠時間に気を付けている。

よく　あてはまる だいたい　あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R3年度 32.7% 56.2% 9.3% 1.9%

R2年度 27.5% 58.0% 13.4% 0.1%

差 5.2% -1.8% -4.1% 1.8%


